

《人民日报》8月10日刊发省长李斌署名文章—— 逆势而上是大本事

越是经济下行压力大,越是稳增长的任务重,越要增强转型发展的决心。我们要敢于突破困难和矛盾,善于把握优势和机遇,主动作为,推动安徽经济在困难条件下的“弯道超越”。

中央媒体看安徽

胜仗是打出来的,事业是干出来的,不干则一事无成。面对复杂多变的宏观环境,上半年,安徽经济增长的协调性和可持续性进一步增强,内生动力不断增强,抗风险能力明显提高。这些就是全省上下认真贯彻中央决策部署,真抓实干的结果。

受国际国内大环境影响,安徽经济运行中也存在有效需求有所减弱、部分行业和企业面临较大困难、财政增收节支压力加大等诸多

困难和问题,对此必须保持清醒头脑,坚定信心,未雨绸缪,做好应对各种复杂局面的准备。

如何把经济下行的压力转化为经济持续平稳较快增长的动力,把国际国内经济的深度调整作为我们抢抓机遇发展、形成竞争优势的重要契机?在战略上,我们要立足当前,着眼长远,科学研判,精准施策,牢牢把握发展主动权;在战术上,要做到多管齐下,多点支撑,注重实效和长远,条条战线争上游。

保持经济平稳较快增长,是

中央宏观调控的首位目标,更是安徽发展中的头等大事。我们要用更多的时间和精力为稳增长谋良策、出实招,尤其要在加强实体经济、服务企业发展上下更大功夫。乘势而上是本事,逆势而上是大本事。要敢于突破困难和矛盾,善于把握优势和机遇,主动作为,推动安徽经济在困难条件下的“弯道超越”。

越是经济下行压力大,越是稳增长的任务重,越要增强转型发展的决心。要坚持把自主创新作为转方式、调结构的根本动力,

坚持把推动工业化、城镇化、农业现代化联动发展作为转型升级的关键举措,坚持把打造战略性新兴产业、做强做大主导产业作为提升产业竞争力的突出任务,在激烈的区域发展竞争中培育安徽加速崛起的新优势。

安徽要在这一轮经济调整中把握发展先机,还必须坚持以改革促开放、促调整、促发展,通过营造体制活力,聚集更多的国际国内发展资源。我们要紧紧围绕国家深化改革的方向,紧紧围绕安徽自主创新、承接产业转移、区

域协调发展等重大战略的推进,发扬敢闯敢试、敢为人先的精神,激发基层和群众的创新创造,着力突破不利于运用和配置市场资源的体制制约,为又好又快发展注入源头活力。

说到底就是一切要往实处做,领导干部必须带头改进作风,深入基层,破解发展难题。必须增强紧迫感,提高工作效率,把想办要办的事情早办、办好。必须保持清正廉洁,依法行政,推进改革,确保权力在阳光下运行,营造风清气正、干事创业的氛围。

订车票,缴话费,家门口搞定 合肥首批24个社区电超市营业,年底将达400个

星报讯(余向辉 记者 王玉)“网络订票我不会,火车站买票又太远,没想到我在家门口的超市里订了一张火车票,在这里还真的拿到车票了,这以后我买火车票可方便了。”昨日上午,第一个从合肥火车站利安火车票兑换处取到火车票的周女士激动地说。

24家电超市昨登台

随着合肥城市的不断扩大,加上火车票购买的优化方式发展,不少远离市中心的小区住户,在选择火车出行上,开始犯难了。因为网络订票,大多数居民不会操作,而火车票代售点也是有限的,如果去一趟火车站买一

张票,耗时费力。作为今年我省民生工程之一的社区信息化示范项目,合肥首批24个社区电超市昨日正式对外营业,应运而生。记者了解到,这种电超市服务的内容很广,不仅可以预订火车票、汽车票,还可以缴纳电话费、购买彩票等。电超市的地点分布在合肥各个社区的超市或者居民集中生活区的门面道路上。

上车前半小时取票

由于合肥火车站即将进入暑期返程的高峰期,昨日记者在电超市内专门询问了购买火车票的程序。

据安徽利安电子商务有限公司

董事长刘富强介绍,今后百姓要是在家门口看到“利安社区电超市”的门面,就可以拿出自己的身份证,在超市内预订出行的列车车票。

在确定订票成功后,乘客直接将购票款进行支付,领取一张火车票预订订单。

拿到这张订单也就等于拿到了火车票了,乘客只要在开车前30分钟到火车站广场上的火车票兑换处(售票大厅东)换取火车票,即可踏上出行的列车。

据悉,目前我省阜阳、亳州、宿州、蚌埠、芜湖等地也在建设电超市工程,合肥市区到今年年底电超市将增加到400个,全省年底将达到1000个。

江淮一览 未来5年立哪些法,等您来规划

省人大常委会昨日开始面向全省公开征集省人大常委会2013~2017年立法规划和2013年立法计划建议项目。本次公开征集截止时间为2012年9月30日,你可邮寄至省人大常委会法制工

作委员会办公室(邮编230022),标注“征集立法建议”;或者登录安徽人大网,在“立法意见征求”专栏中提出;也可发邮件至电子邮箱chenlei@mail.ahrd.gov.cn。

王金辰 记者 俞宝强

合肥“准地铁司机”名单将出炉

记者昨日获悉,随着90名参加体检的考生结果揭晓,合肥招考首批地铁司机的最终录取通知书在这几天就要发放。

据了解,对于即将入校学习的学生,有农村户口且家庭较为

贫困的,在开具相关证明后,学校每年会有1500元的家庭贫困补助,学生可以连续申请两年。另外,预计2013、2014年合肥市有望将根据实际需要继续招收相关地铁司机。

记者 徐涛

来创业大赛,柳传志亲自指点你

昨日,由省科技厅和合肥市政府共同主办的首届中国创新创业大赛(安徽赛区)正式启动。

据悉,参赛的企业和团队不

仅可以得到柳传志、马化腾、李开复等专家的指导或点评,还有可能得到资金支持。

方华英 记者 沈娟娟

我省专科院校投档线或明日公布

记者昨日从省考试院获悉,我省文理科高职(专科)批次录取工作将从今日开始,近2000所文理科院校最低投档线有望明天公布。

据介绍,依照我省高招日程

安排,8月11日至19日进行普通文理科高职(专科)批次的录取;其中文史类959所院校,计划招收118382人,理工类1028所院校,计划招收86523人。

孙照星 星级记者 桑红青

特困家庭儿童每年资助2800元

记者昨日从省教育厅获悉,我省将把学前教育、择校、大班额等社会关注的问题列入省级政府统筹综合改革试点,其中合肥市

将对低保家庭、孤儿等特殊困难家庭儿童每生每学年给予2800元资助。

孙照星 星级记者 桑红青

不满AA制婚姻协议,网上发帖 准新娘原是“大老爷们”?

星报讯(记者 胡昊)近日,有媒体报道,滁州一位准新娘,因不满男友与自己签订“AA制婚姻协议书”,在滁州某网站发帖请网友评理,引发网友热议。

昨日,记者发现,贴出的协议书照片中,竟然出现了“南昌”某婚礼网的字样,这与事发地滁州

不符。记者试图联系发帖人,未果。随后,记者委托网站联系发帖人,结果发帖人回复说是在其他网站上看到的,觉得好玩,就转了过来,并非“原创”。

记者查阅发帖人的资料发现,其注册资料竟然是“男”,所谓的“新娘”原来是个“爷们”!

9月28日?百事可乐“早产”? 厂家:印刷效果不好导致误会

星报讯(孙照星 记者 李婉婷 文/图)日前,省城刘先生在合作化路上某大型超市内购买了19瓶百事可乐,之后一直放在家中。前两天,他打开一瓶可乐喝完后,发现瓶盖上的生产日期竟为9月28日,于是将其他十几瓶可乐都核对了一番,结果大多数都与这瓶可乐一样,疑似“早产”了近两个月。

刘先生称,发现问题后他立即拨打了饮料瓶身上的公司联系电话。但公司方面与超市核实之后,坚持认为生产日期没有错误,是由于印刷的这一行数字正好在瓶盖的一圈突起处,造成视觉效果误差。

随后,刘先生向三里庵工商所反映了这一问题。在三里庵工商所内,记者见到了两瓶可乐,淡黄色的瓶盖上印着两行黑色的数



让人误解的两瓶“问题”可乐

字,其中下面一行是生产日期,乍一看非常像“20120928”,只是“9”的上半部分偏小。工商所工作人员反复查看之后,也认为第二行的数字上半截是相连的圆圈,确实更像“9”。

匆忙赶到现场的百事可乐安徽地区主管杨经理检查后解释

称,可乐的生产日期实为3月28日,“9”实际上是“3”。

杨经理称,因瓶盖上方凹凸不平的条纹,有时会产生印刷效果不好的情况。“因此对消费者造成的困扰,我表示很抱歉,回去之后一定会敦促生产线进行整改,避免再次发生。”